



BRNIK – Brniško letališče bo postalo z modernizacijo znatno večje in pomembnejše, z večjim potniškim in blagovnim prometom. Na njem bodo redno pristajala tudi večja letala. Rekonstrukcija bo zahtevala izdatna sredstva, investicija pa je doslej ena največjih v Sloveniji, čas njene realizacije pa najkrajši.
– Foto: F. Perdan

Leto XXXI. Številka 54

Uredniki: občasne konference SZDL Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Trzin – Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Igor Slavec – v. d. odgovornega urednika Andrej Žalar

GLAS

Kranj, torek, 18. 7. 1978

Cena: 4 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Toča, kot orehi debela

Kranj – Mislim, da je bilo pred leti v poznem poletju, ko je toča skoraj docela uničila kmetijske vrtno pridelke v južnem koncu kranjske občine, v Žabnici in na Kerkeljskem polju. Bilo je strašno: toča za tiste, ki so gojili le solato, krompir in cvetje, še huje pa za tiste, odvisne od dobre neba in sonca. Bili so domala ob ves pride-

V četrtek proti večeru pa se je podobno zgodilo v vaseh od Bašlje do Preddvora, Bele, Visokega, Večernjovega do Cerkelj in Brnika pa še

prek občinskih meja. Prvi naval toče z dežjem je prišel okrog štirih popoldne. Vendar je bila toča redka in drobna, tako da ni povzročila večjega strahu. A čez poltretjo uro, približno on pol sedmih, so se usula kot orehi debela ledena zrna iz črnih težkih oblakov. Ni odnehala prej, dokler ni bilo vse prekrito z nekaj centimetri bele plasti. In pustila za seboj pravo razdejanje, uničenje.

Člani krajevnih odborov civilne zaščite, gasilci in skratka vsi vaščani so takoj prijeli za delo. Crpali so vodo, kjer je vdrla v kleti in garaže,

čistili odtočne kanale, kaj več pa se v tistem času, ko je že prihajala tema, ni dalo storiti.

O tragediji, ki je zajela vasi na severovzhodnem delu kranjske občine, je takoj naslednje jutro razpravljali tudi izvršni svet skupščine občine Kranj na izredni seji. Imenoval je komisijo za ugotavljanje škode na kmetijskih kulturah in komisijo za ocenitev škode na komunalnih objektih in stavbah ter izoblikoval stališča, kako prizadetim pomagati. Člani izvršnega sveta so se nato podali v vasi, da bi si ustvarili grobo podobo uničenja in se s predstavniki krajevnih skupnosti dogovorili o nadaljni akciji.

Podoba posameznih naselij je bila približno takale: v **preddvorski** krajevni skupnosti je toča najbolj prizadela vasi Mače, Novo vas, Preddvor in Hrib. Žita na poljih so omlačena ležala na tleh, krompir in koruza okleščena, prav tako sadna drevesa, travo so ponekod že kosili, da ne bi segnila...

Neka kmetica, ki je slučajno prišla po cesti iz Mač je dejala: »Ne vem, če se sploh še spleča truditi. Predlanskim je bilo vse poplavljenno, ko se je utrgal oblak; lani smo imeli potres, letos pa toča. Spomnim se, da je bila zadnjič taka par let po vojni.«

Cesta proti Mačam, kamor so navozili pesek, da bi jo kasneje asfaltirali, je razrita, prav tako cesta proti Potočam, ki bi jo morali isti dan asfaltirati, pa je niso... S severne strani, od koder je prihrumela »pošast«, so razbite šipe na stavbah, plastične rolete, strehe s starejšo kritino, predvsem tiste, ki so

Nadaljevanje na 12.strani



Utrata neurje s točo se je v četrtek okrog 19. ure zneslo tudi nad Cerkljami in okoljskimi vasi pod Krvavcem. Toča je uničila večino poljskih in vrtnih pridelkov pa ni tudi sadnemu drevju. V zornem delu Cerkelj so vaščani zgrubeli za lopate, da so očistili poti in veso od toče, ki se je nabrala v 30 do 40 cm visoko plast. Toča je ležala vse do petka do poznih popoldanskih ur. – Foto: M. Kuhar

Praznik tankistov

BEOGRAD – V nedeljo, 16. julija, so slovesno proslavili svoj praznik tankisti in pripadniki mehaniziranih enot naše JLA. Spomnili so se dogodka iz leta 1941, ko so v Gradini v Italiji na ukaz vrhovnega štaba NOV ustanovili prvo tankovsko brigado naše narodnoosvobodilne vojske.

V imenu generalštaba JLA je vsem pripadnikom oklepnih enot JLA čestital generalpolkovnik Ilija Radaković. V svoji brzojavni čestitki je poudaril, da so tankisti in pripadniki mehaniziranih enot JLA dosegli pomembne rezultate pri večanju borbene pripravljenosti svojega rodu in oboroženih sil v celoti. Pozval pa jih je k doseganju še večjih uspehov.



16. julij, praznik pripadnikov oklepnih enot naše armade

Brnik: vse po programu

Na brniškem letališču so predsednika Gospodarske zbornice Slovenije Andreja Verbiča seznanili s potekom del rekonstrukcije letališča – Brnik med letališči evropskega pomena

Brnik – V četrtek, 13. julija, si je letališče, Brnik ogledal predsednik Gospodarske zbornice Slovenije Andrej Verbič in se s predstavniki letališča ter z izvajalci del pogovarjal o poteku modernizacije brniškega letališča.

Na Brniku poteka vse po programu in načrtih, delovna organizacija Slovenija-cesta hiti z rekonstrukcijo letališča in za zdaj se dela še niso zaustavila. Tako delavci kot delovodje so pri delu izredno vestni in natančni, kajti en sam zastoj resno lahko ogrozi obnovo. Ob tem seveda izdatno pomaga težka mehanizacija in sposobnost izvajalca za organizacijo dela. Za Brnik delata dve asfaltni bazi z vso močjo, na gradbišču pa so noč in dan v pogonu teži stroji, 420 delavcev prav tako dela ponoči in podnevi. To so delavci, ki so se sami odločili za delo na letališču, in se odrekli vsem dopustom. Več kot 40 odstotkov jih je

Nadaljevanje na 12. str.

— novo — novo — novo — novo — novo —

Specializirana prodajalna nogavic

nogavice *Kejvi*

Kranj, Maistrov trg 8
od 17. julija 1978 dalje



delovni čas: od 7. – 19.30
ob sobotah: od 7. – 13. ure



30 LET

nogavice:
ženske, otroške,
moške, za šport
in planinarjenje

— za vas — za vas — za vas — za vas — za vas —

28. mednarodni
gorenjski sejem

v Kranju,
11.-21.
avgusta '78

- UGODNI NAKUPI
- BLAGA ŠIROKE POTROŠNJE
- SEJEMSKI POPUSTI
- VEČERNI ZABAVNI PROGRAM
- VSE ZA VAŠ DOM

Naročnik:



**MALI
OGLASI** telefon
23-341

PRODAM

Prodaj brejo KRAVO v osmem mesecu, ki bo drugič telila. Kovor 7 5542

Ugodno prodaj novo KUHINJSKO OPREMO v stilu naravnega in MOTOR Tomos na 4 preklave. Naslov v oglasnem oddelku 5518

Prodaj gumijast COLN Galeb Sport Beograd s Tomosovim motorjem 4 KM. Tel. 064-60-819 5519

Poceni prodaj POROČNO OBLEKO, svetlo, št. 44. Kuralt Brane, Zg. Senica 13, Medvode 5520

Prodaj rodovniške mladice VELIKI ŠNAUCER. Čas odvzema 5. avgust. Kavčič Matjaž, Stara vas 12, Ziri 5521

Prodaj GAJBICE za krompir. Kos Franc, Podobeno 9, p. Poljane 5522

Prodaj nemški SOTOR za 5 oseb. Zg. Bitnje 168 (pri gasilskem domu)

Prodaj starejšo KRAVO frizjko, dobro mlekarico, brejo 8 mesecev. Zorko, Smokuč 10, Zirovnica 5524

Prodaj ŠPORTNI OTROŠKI VOZIČEK. Brenčič, Sorlijeva 5, Kranj 5525

Poceni prodaj dolgo, belo POROČNO OBLEKO št. 42. Sajovic, Predoslje 67 5526

Prodaj TERMOAKUMULACIJSKO PEČ AEG TA 401. Naslov v oglasnem oddelku 5527

Prodaj mlado KRAVO, pred 3. telitvijo. Šveglj Ivan, Visočje 6, pri Trziču 5513

Poceni prodaj dobro ohranjeno SPALNICO. Zg. Duplje 19 5514

Prodaj malo rabljeno ŠPORTNO KOLO češke izdelave »eska«. Delavska c. 41 - Stražišče 5515

Prodaj kompletno SPALNICO. Cesta na Belo 29, Kokrica 5516

SEDEŽNO GARNITURO. Dvošed in 2 fotelja, visečo KUHINJSKO OMARO in PULT, poceni prodaj. Telefon 25-278 5517

Ugodno prodaj nov GRAMOFON znamke Tosca 20 z enoletno garancijo. Lavrič Monika, Kejžarjeva 21, Jesenice 5392

Po ugodni ceni prodaj ČRPALKO za črpanje gnojnice. Radovljica, Ljubljanska 41 5393

Prodaj MOPED APN-4, 1 leto star, za 7000 din, KOSILNICO Fahr, za hribovite terene in KLADIVO Wacker, za izsekavanje in vrtnanje betona ali kamna, na bencinski pogon. Kavčič Lovro, Breg ob Savi 76 5512

dežurni veterinarji

OD 21. DO 28. JULIJA 1978:

dr. CEPUDER Bogdan, dipl. vet., spec., Kranj, Kajuhova 23, telefon 22-994 in RUS Jože, dipl. vet., Cerklje 147, telefon 42-015 za občino Kranj;

HABJAN Janko, dipl. vet., Ziri 130, telefon 69-280 in LIKOSAR Dušan, dipl. vet., Škofja Loka, Podlubnik 64, telefon 60-939 za občino Škofja Loka;

BENULIČ Marijan, dipl. vet., Radovljica, Staneta Žagarja 12, telefon 75-043 za občino Radovljica in Jesenice.

Dežurstvo se prične ob 14. uri popoldan in traja do 6. ure zjutraj naslednjega dne.

Centralna dežurna služba ŽVZG Kranj, tel. 25-779 pa deluje neprekinjeno.

Zivinorejsko veterinarski zavod Kranj

ZAPOSLOTITVE

Iščem VARSTVO za 10-mesečnega sina, za popoldan. Naslov v oglasnem oddelku 5495

OBVESTILA

Cenjene stranke obveščam, da bo SLAŠČICARNA SINK zaradi letnih dopustov zaprta od 17. 7. do 10. 8. Sink Dejan 5506

Obveščam cenjene stranke, da bo FRIZERSKI SALON zaprt od 15. julija do 1. avgusta zaradi letnega dopusta. PIRC Slavka, friz. salon, Kranj, Cankarjeva 8 5508

Kemična čistilnica LILI, Kranj, bo zaradi dopusta zaprta od 24. julija do 14. avgusta 5541

EKSPRES čiščenje tapisomov, itisonov, foteljev, kavčev z najnovejšo, v svetu priznano metodo. GOGALA Marko, Kidričeva 38, Kranj, (tel. Senjak 22-059) 5205

GLOBINSKO ČIŠČENJE tapisoma, itisona, preprog. Čistimo z naj sodobnejšimi sredstvi LAVENIUM Schaumreiniger v vašem stanovanju hitro in poceni, po vsej Gorenjski - tudi družbeni sektor. Pokličite na telefon 22-043 5206

Cenjene stranke obveščamo, da bo lokal zaprt od 24. julija do 13. avgusta.

FOTO - STUDIO
Majhenič
Domžale



IZGUBLJENO

Dne 13. 7. 1978 ob 16.30 sem od ulice Moše Pijadeja do AMD Kranj izgubila ZLATO ZAPESTNICO, ki mi je drag spomin. Poštenega najditelja prosim, da mi jo proti NAGRADI vrne na naslov v oglasnem oddelku 5543

ZAHVALA

Ob prezgodnji in boleči izgubi dragega moža, očeta, starega očeta in brata

Franca Rakovca

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga spremlili na zadnji poti, mu poklonili vince in cvetje ter nam ustno izrazili sožalje. Posebno lepo se zahvaljujemo prod. dr. Orlu in ostalemu osebju torakalne kirurgije Kliničnega centra, ki so mu lajšali bolečine ob tej hudi bolezni. Prav tako se zahvaljujemo tudi za tolažilne besede govornikoma Zveze borcev in Tovarne Elan ter pevcem za zapete žalostinke.

Žalujejoči: žena Minka, hči Zlata in sin Franci z družinama, sestra in bratje ter ostalo sorodstvo

Sporočamo žalostno vest, da je po težki bolezni umrla naša dolgoletna sodelavka

Milka Remic

roj. TRAVEN

Pogreb bo v torek, 18. 7. 1978, ob 17. uri izpred hiše žalosti Milje 10 na pokopališče v Šenčurju.

Dobro in vestno sodelavko bomo ohranili v trajnem spominu

Kolektiv hotela Creina Kranj

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega ata, starega ata, brata in strica

Karla Omana

gostilničarja iz Gorič

se iskreno zahvaljujejo vsem, ki so nam pomagali v težkih dneh: dr. Prlju in vsemu zdravstvenemu osebju odd. žel. 100 v inštitutu Golnik, vsem gasilskim društvom, članom ZB, pevcem, gospodu župniku, sosedom in prijateljem, ter vsem, ki so ga spremlili na njegovi zadnji poti.

Iskrena hvala!

Žalujejoči: sin Jože in hčerka Tončka z družinama in ostalo sorodstvo.

ZAHVALA

Ob nepričakovani težki izgubi našega dragega moža, očeta, starega očeta in brata

Franca Polaka

iz Tupalič

iskrena hvala vsem, ki ste nam v teh težkih dneh pomagali, predvsem požrtvovalnim sosedom Orehkovič, Mehletovim in Kokalju ter Jožetu Dovič za njegovo pomoč. Hvala vsem, ki ste pokojniku darovali vince in cvetje, za vsa izrečena sožalja, in vsem in vsakemu posebej, ki ste ga spremlili na zadnji poti. Hvala g. župniku za besede tolažbe in pogrebni obred.

Neutolažljiva žena Pavla, sin Marjan, sinovi Franci, Jože, Pavel in Janez z družinama, vnuki in sestra

Tupaliče, Planina, Gorenje, Primskovo, Šenčur

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem sporočamo, da nas je po kratki in hudi bolezni v 59. letu zapustil naš mož, oče, stari oče, brat in stric

Franc Osredkar

Pogreb dragega pokojnika bo v torek, 18. julija 1978, ob 15.45 iz mrliške vežice na kranjsko pokopališče.

Žalujejoči: žena Betka, hči Milena z družino, sestre Ivanka, Malka iz Rozalka ter ostalo sorodstvo

Orehek, 17. julija 1978

